

“星报记者暗访九华山自驾车上山乱收费”追踪 两辅警调离岗位,三当班民警书面检查

5月20日,本报“给钱好办事、暗访九华山自驾车上山乱收费”稿件一经刊出,池州市相关负责人作出批示,要求彻查。昨日,池州市公安局、九华山行政执法局办公室联系本报,通报了调查结果。

■ 记者 俞宝强 徐涛



调查组通过调查,查清当事导游为柯志辉(男,1982年4月1日出生,九华山九华乡人,失地农民,现为九华山“导服中心”讲解员)。当事执法者分别为:陶波(男,1986年5月11日出生,九华山九华乡人,现为九华山风景区公安局交警大队辅警);施望(男,1987年8月11日出生,汉族,青阳县酉华乡人,现为九华山风景区公安局交警大队辅警)。

池州市公安局认为,两辅警在交通管理工作中,因碍于熟人情面,又考虑当天天下小雨,早上车流高峰期已过,车辆不

是太多,所以管理不是太严。两名辅警没有严格执行交通管制的相关规定,严重违反了交通管制的纪律,三个执勤点带班民警没有认真履行职责。

该局党委会议研究决定,责成交警大队进一步加强辅警队伍的教育管理,对存在问题认真研究制定整改措施;给予陶波、施望调离岗位,扣除当月绩效工资处分;责成执勤点当班民警胡斌、刘宏平、陈旭东在交警大队全体会议上作书面检查;当事人柯志辉交由“行政执法部门”依照相关规定从严处理,责令柯志辉将500元违法所得退还游客,对柯志辉处以1000元的罚款;对柯志辉景区讲解员证予以吊销。责成导服中心进一步加大景区导服人员的管理力度。

濉溪周大金珠宝店劫案嫌犯昨日落网

星报讯(郭涛记者志强雷强) 6月9日下午,位于濉溪县城淮海路闹市区的周大金珠宝店遭劫,一名男子头戴安全帽,持械抢走十余条金项链后逃走(本报曾重点报道)。昨日,记者从濉溪县警方获悉,该案犯罪嫌疑人已经落网。

据了解,接到报警后,濉溪警方迅速启动大案侦破机制,经过一系列的调查

取证,刑侦民警仅用42小时便将犯罪嫌疑人周某抓捕归案。经查,犯罪嫌疑人周某(22岁,淮北市烈山区某村村民),因其家庭经济来源少,矛盾争吵不断。为满足自己的虚荣心,打算到金店去抢夺一条金项链,在途经珠宝店隔壁正在施工的工地时捡到一把瓦刀,便实施了抢劫行为。

萧县原县委书记毋保良二审获刑无期

星报讯(记者雷强) 因受贿近2000万元接受一审审理并获刑后,萧县原县委书记毋保良向省高院上诉(本报曾报道)。昨日,记者从省高院获悉,该院二审裁定驳回上诉,维持原判,毋保良最终获刑无期徒刑。

省高院二审认为,毋保良将所收巨额贿款交存于下属单位且大部用于公务开支行为,并不属于“两高”司法解释中的“及时退还或者上交”,而是借此混淆视听、逃避查处。遂裁定驳回上诉,维持原判。

涉案98万元,泾县原公路局长昨受审

星报讯(卫渭朱木平记者雷强曹开发) 因受贿、挪用公款总额达98万余元,昨日,泾县原公路局局长陈功在泾县法院接受审理(本报此前曾报道)。

公诉机关指控,陈功2010年至2013年在担任宣城市公路局泾县分局副局长(主持工作)、局长兼任泾县公路工程有

限责任公司经理期间,收受现金26.1万元,挪用公款72万元。

庭审中,公诉机关就起诉书指控的犯罪事实向法庭出示了大量的书证、证人证言及被告人供述,陈功及其辩护人进行了质证,随后展开了激烈辩论。考虑到该案影响较大,合议庭未当庭宣判。

借景区“东风”,打造特色旅游村

繁昌县中分村变身美丽“五彩乡村”

初夏,微风和煦。清澈的池塘边,村民正在洗菜,水中倒映着灰白相间的村宅,错落有致。在芜湖市繁昌县马仁奇峰山脚下,有个秀美的小村——中分村。短短几年,原本脏乱、泥泞的村子,转眼变成美丽的五彩乡村。2016年,这里还将被打造成全省一流的乡村旅游村。近日,市场星报记者走进中分村,感受这里的美丽蜕变。

■ 记者 曾梅



中分村美景(图片由安徽文明网刘海琳提供)



清理了垃圾,修通了道路,重修了宅院,池塘干净了,房子住着也舒服,这里都快变成度假村了呢!”张大妈笑着告诉记者。

据悉,为了让每位村民都能享受美好乡村建设带来的利好,中分村将红色文化与青山绿水的乡村田园风光相结合,古色古香的民俗文化与农家生活休闲体验融为一体,打造出“红、绿、青、蓝”的多彩乡村文化。

中分村位于国家4A级景区马仁奇峰3公里处,全村面积320亩,人口930人,省道怀九路穿村而过。

走进村子,你立刻就会被村口两棵枝繁叶茂的大树所吸引。它们被称为“连理树”,记录着抗日战争时期谭震林将军和妻子的爱情故事。时隔数十年,这里不仅没有被破坏,反而被整治成干净、整洁的连理树广场。

该村负责人介绍,本着修旧如故的原则,历史原址的“旧味”得以保留,而那株相依相偎、并蒂而生的古树,作为谭震林将军和夫人葛慧敏在烽火岁月里爱情的见证者,也成为了中分村特有的“红色文化”之一,历史传承同古朴风貌结合,沿途水清岸绿的田园美景更加令人难忘。

“啥是美好乡村?就是咱家门前干净了,村里美了。”采访中,张大妈兴奋地拉着记者到村子里看。小桥流水,清澈池塘,灰白相间的整齐宅院,“以前村里房子很破,路边堆的垃圾像小山一样,污水熏死人,道路也是坑坑洼洼。这两年,村里

马仁奇峰风景区是繁昌境内的知名景区,孙村镇中分村是安徽省美好乡村建设示范点,繁昌县将两者巧妙“串联”,打造美好乡村一日游品牌。一日游启动仪式在中分村举行,当天一天接待游客超过400名。

2013年,中分村入选国家农业部“美丽乡村”创建试点村,中分村被规划定位为“美好田园、五彩中分”。按照计划,至2016年,中分村将打造成全省一流的乡村旅游村。

此外,繁昌县还专门打造了“美好乡村一日游”路线,游客在饱览马仁奇峰、中分村的景色风光后,还可在中分村内或者附近的农家乐品尝农家土菜,当地为此结合“徽姑娘”等农家乐品牌,推出具有繁昌地域特色的品牌系列农家乐饭店,向游客提供民俗风味浓厚的美食及住宿服务。

关于高考生牙齿矫正援助通知

口腔健康已成为危害人类健康的全球性重要问题。其中,龋齿被世界卫生组织(WHO)列为与癌症和心血管病并列的当代危害人类健康的三大疾病之一。虽然我国口腔保健在近十年取得很大进展,但是距离WHO的总体目标还是有很大差距。我省由于受多种条件制约,口腔健康状况面临更严重的挑战。

面临挑战,我省市民牙齿健康状况不容乐观

最新调查数据表明,安徽5岁儿童乳牙龋患率城市为73.7%,农村为89.9%;5岁儿童龋均城市为4.43,农村为7.19;12-18周岁牙齿不齐患者率城市为81%,农村为85%;龋齿患者城市为6.5%,农村为7.3%。由上可见牙

齿问题不容乐观。

针对安徽省民口腔健康状况,中华口腔医学会专家分析指出,第一,我省市民社会经济条件日渐提高,但对口腔医疗资源相对匮乏,城乡分布不均;第二,安徽由于地形地貌,多产生硬水,易造成牙结石等色素牙疾病;第三,市民由于教育、生活习惯等因素,对口腔卫生知识普遍匮乏。以上皆是造成市民口腔健康状况相对落后的因素。

华美口腔连锁(合肥)为落实我省口腔协会精神,积极组织开展针对在校学生、届高考生展开大幅度正牙援助,具体援助详情如下。

我省100万元牙齿矫正公益基金扶助对象

华美口腔连锁(合肥)为落实我省口腔协会精神,积极组织开展针对在校学生展开大幅度正牙优惠。暑假期间凭相关证件可享受以下扶助:

扶助对象: 2014届高考生,凭相关有效证件可享受(牙齿正畸援助价5000元/口)。

扶助项目: 挂号费、口腔检查

费、取模费、模型分析费、拍照费、国产金属托槽一副费、正畸治疗费、术后压膜保持器一副费用。

矫治范围: 在校学生出现龋牙、地包天、前牙拥挤、前牙稀疏、牙列不齐等症候患者都可以报名参与本次正牙基金援助活动。(名额仅限:200名) 活动时间截止至:2014年6月30日

我省100万元学生牙齿矫正公益基金免费发放中

牙齿矫正援助价 **5000元/口**

扶助对象: 2014届高考生
扶助名额: 仅限200名
预约电话: 0551-63665899